

幸福老人游欧洲

荷兰比利时德国法国意大利瑞士梵蒂冈+库肯霍夫公园+滴滴湖+卢浮宫+琉森+因特拉肯7国15天
美国上市携程旅游网、海外国旅平顶山分社联合举办
3月25日7999元人 4月9日8299元人

华通旅行社借海外国旅、携程旅游为答谢晚报读者多年来的支持和厚爱,在新春到来之际,对节前报名的读者2人报名立减1000元。

春节前在华通旅行社控股的海外国旅、携程旅游各门店进店就有礼品相送、报名更有大礼相送。

为方便更多老人的欧洲之行,经携程旅游、海外国旅多方努力协调,此次欧洲之行不需要往返到北京录指

纹,而且为减少舟车劳顿,特在北京机场安排住二晚,中间安排北京一日游,在北京期间吃住游全包含,本次所乘航班为全球服务足够好,设备足够齐全的著名五星航司阿联酋EK航空的超大飞机空客A380,机上免费餐食、饮料应有尽有。其机上娱乐系统ice已经12年蝉联全球最佳机上娱乐系统,让您轻松度过飞行途中的无聊时光。在迪拜停留3个小时,老人们下

飞机可以休息,还可以逛逛全球最大的免税店。免去直飞的长途疲劳,更加人性化。老人享受,子女安心。境外绝大部分餐食已含。全程金牌导游带团,让您境外无忧。

佳田国际大酒店一楼大厅2699880
万达广场东门(8号)外 8982222 中兴路市客运中心站售票大厅2222066 文化宫北门南68米2860666

(王梦琪)

浪漫樱花季 在“天海邮轮”上 跳最炫广场舞

限额报名中,免签证,畅游日本,全程8天,邮轮上5天住4晚
特惠2799元起,节前两人报名立减300元,赠1180元大礼包:扬州南浔南京宿迁,再送惠民卡2张

2017年3月19日的“天海邮轮”让我市游客真正体验了什么是“奢华”旅游,邮轮是旅游目的地,邮轮是漂移的五星酒店,邮轮是海上美食天堂,也是娱乐健身活动中心,所有参加过邮轮的客人都有许多想不到:参加过的最满意的旅游,性价比最高的旅游,让人最开心的旅游。

华通旅行社控股的海外国旅平顶山分社、美国上市的携程旅游将在邮轮上分时间段举办各种形式的艺术比赛:歌舞、声乐等,您可以在大剧场里翩翩起舞,可以在茫茫大海中一展歌喉,甚至集体跳广场舞,还可以在沐浴着阳光的甲板上泼墨挥舞,更有机会获得艺术节主办方为您准备的大奖,除此之外,还有太极宗师传授拳法等丰富活动,甚至有机会登上杂志成为封面明星。您可以在健身房里,面朝大海,舒活筋络;在篮球场来一场酣畅淋漓的比赛;在甲板看日出、观日落……套房、阳台房、海景房、内舱房提供温馨的舱房服务,让您与家人朋友共享美好海上时光。提供欧式礼仪与中式传统结合的特色服务,高达2:1的服务人员与游客比,让您体验无处不在的尊贵。

万达广场东门(8号)外 8982222 中兴路市客运中心站售票大厅 4888666 佳田国际大酒店一楼大厅 2699880 文化宫北门南68米2860666

(王梦琪)



台北河滨公园花团锦簇

1月15日,一名市民在台北观山河滨公园骑行。

近日,台北多处河滨公园的花草进入最佳观赏期,其中观山河滨公园的14万盆当季鲜花绽放迎客,市民及游客漫步在河岸边赏花休闲。

新华社记者 岳月伟 摄

本周惠民卡走进五地六景区

山水、人文、滑雪啥都有

最近冷空气频频光顾河南,很多城市陷入了冰雪的世界,会员的出行计划也受到了影响。本周,惠民卡为大家安排了一些基本不受天气影响,可以开心游玩的景区!具体安排如下:1月15日,南阳的老界岭滑雪场;1月20、21日,南阳的天心洞景区,开封的中国翰园,洛阳的白云山下冰雪乐园,三门峡的陕州地坑院以及山西平陆三湾大天鹅景区。

伏牛独秀,戏雪乐园:老界岭滑雪场

老界岭滑雪场位于河南省南阳市西峡县太平镇,坐落在世界地质公园伏牛山之中,占地面积35平方公里,海拔1400-1800米,是全国著名的高山湿地大型滑雪场。

中原的五彩溶洞:天心洞

天心洞位于内乡县宝天曼生态示范区南缘,七里坪乡三道河村孤独寨的半山腰。天心洞为中原地带第一的天然大型溶洞,洞内天然五彩岩石壁画美不胜收,已探明面积5万多平方米,洞壁天然岩画似群仙飘逸,被专家誉为溶洞一绝。

集历代书法名家碑帖大成:中国翰园

中国翰园位于七朝古都开封市区西

北部,龙亭公园西侧,占地120亩,是中国首家、也是最大的一座民办碑林。中国翰园融山水艺术景观和古典园林建筑艺术为一体,集古今中外诗词、书画、碑刻艺术之大成。

紧临国道,戏雪滑雪:白云山下冰雪乐园

白云山下冰雪乐园滑雪场是白云山自驾游营地的冬季娱乐项目,是洛阳市首家集旅游滑雪场、木屋别墅住宿为一体的高端滑雪场。这里地处伏牛山南麓腹地原始林区,紧临311国道和白云山国家森林公园,交通方便,空气清新,负氧离子含量高。

地平线下的古村落:陕州地坑院

陕州地坑院,位于河南省三门峡市陕州区张汴乡北营村,作为一种古老而神奇的民居样式,地坑院蕴藏着丰富的文化,是全国乃至世界唯一的地下古民居建筑,是我国特有的四大古民居建筑之一,被誉为“地平线下古村落,民居史上活化石”。

与万只天鹅共舞:平陆三湾大天鹅景区

平陆县三湾大天鹅景区位于山西、

河南两省交界处的平陆县,植被丰富,气候温和,依托平陆黄河湿地而建。近年来随着平陆黄河湿地生态环境不断改善,每年到此越冬的大天鹅数量已经超过一万只。

本周活动涉及南阳、开封、洛阳、三门峡和山西平陆五个地市的六个景区,这些景区交通便利,基本不受天气的影响,而且各具特色,会员们可以根据自己的喜好选择景区,并登录惠民卡官方平台进行预约,度过一个开心的周末。

(王梦琪)



旅行社踩线 及景区年终答谢会 活动举行

1月12日,平顶山鸿雁国旅组织我市50余家旅游同仁一行60人前往洛阳伊川天室山滑雪场踩线参考察。

天室山景区位于洛阳市境内,其行政区划上隶属于伊川县葛寨乡东印村,距平顶山约100公里,据记载:伊川古为京畿重地,是中原文化的发祥地之一。天室山滑雪场,建于2017年,位于天室山景区内,总面积约110000平方米。这里服务设施齐全,是集餐饮、雪具出租、商店的大型综合体。景区引进了进口高科技人工降雪系统及10台雪炮,1台雪道平整车,1条自动循环“魔毯”。滑雪项目有:滑雪板、雪地飞碟、雪地蛇形飞碟、雪地悠波球、雪地飞船等,令初次体验滑雪的团体、家庭能够更加安全、快捷地感受到滑雪带来的乐趣。

1月13日中午12点,由金色假期组织,老君山副总高红和豫南大区经理王猛带队,在平顶山平安大厦召开河南省老君山文旅集团2017年终客户答谢会。

“一山有四季,十里不同天。君山北麓冰未消,伊水之阳花艳艳。”这是老君山的生动写照。自古被尊为天下名山,道教圣地,有“中州地区天然动植物种质基因库”之美誉,号称洛阳的“避暑山庄”,为栾川八大景观之首,被誉为“君山奇景”。

在答谢会上,景区代表对历年来大力支持老君山景区的合作伙伴们表示衷心感谢。这感恩之旅对于景区和旅行社来说就是心灵的升华。正是因为有了团队的支持,齐心协力合作共赢,才能创造奇迹。2018年希望景区和旅行社再铸辉煌续新篇,期待将来的路携手共进,精诚合作,金石为开。(王梦琪)